
USPEH KRIMSKIH ROKOMETAŠIC

Po štirih letih v I. ligo
Da res je, po enem letu igranja v mladinski

ligi in po 3 v članski II. slovenski ligi se je
žensko moštvo RK Krim uvrstilo v I. sloven-
sko ligo.

Ko so leta 1985 ustanovili žensko sekcijo
v že ustanovljenem RK Krim, kjer so fantje že
trenirali, je na igrišče Rakovnik prihajalo vse
več mladih deklet, ki so se hotele preizkusiti
v našem kraju v še ne tako priljubljeni igri,
v rokometu. In takrat naprej se začne pot
mlade telentirane ekipe pod vodstvom roko-
metne strokovnjakinje Cvete Benet.

V prvem letu igranja v II. slovenski ligi so še
kot mladinke osvojile III. mesto, drugo leto
II. mesto in v tretji sezoni so si igralke priigra-
le I. mesto v tej skupini in se preselile v I.
slovensko ligo. Okrepile so se z igralko Polja
in dvema starejšima igralkama Olimpije in
tako letos nastopajo v naslednji postavi, ki se
bo poskušala potegovati za mesto okoli zgor-
nje sredine lestvice: Barbara Blatnik (15 let)
golman, Mateja Mrhar (20 — desni bek), Ma-
teja Savicki (18 — center), Barbara Kužnik
(19 — levi bek), Alenka Toni (18 — desno
krilo), Andreja Verbinc (15 —levi bek), Kar-
men Petrič (15 — levo krilo), Klara Ramoveš
(20 — krožni igralec), Saša Lokavšek (19
— krožni igralec). Branka Arapovič (15
— Center), Nataša Topole (16 — levo krilo),
Mateja Račič (20 — golman), Darja Vertov-

šek (22 — levo krilo), Karmen-Miša Završnik
(20 —levibek).

Odigrale so že dve tekmi, v eni pa so bile
proste. Rezultati Krim : Drava— 19:14. Pred
približno 200 gledalci na igrišču Rakovniku se
je tekma začela ob 19. uri v lepi in fair tekmi
so igralke Krima zasluženo zmagale. Krim je
nastopil v postavi: Blatnik, Savicki (7), Kuž-
nik, Toni (4), Verbinc (3), Petrič (3). Mrhar
(2), Ramovš, Lokovšek. Arapovič, Topole in
Račič. Igralke Krima so po zaslugi vratarke
Mateje Račič in odlične strelke Mateje Savicki
strle odpor gostujoče ekipe.

Krim : Alples: 22:19 — igrišče na Rakovni-
ku, kjer se je zbralo približno 150 gledalcev, ki
so uživali v napeti in lepi igri obeh moštev.
Srečanje je bilo zanimivo ves čas, posebej
v zadnjih rainutah, ko so igralke Alplesa pred-
nost zmanjševale. Kazalo je že da se bo šport-
na sreča obrnila, toda igralke Krima so vzdr-
žale, predvsem po zaslugi odličnih obramb
vratarke Mateje Račič, kar so njene soigralke,
Mateja Savicki in Alenka Toni v napadu spret-
no izkoristile in zmaga je ostala doma. Tako
so zdaj rokometašice Krima po 3 kolih (enkrat
proste) na odličnem 5 mestu. Postava: Blat-
nik, Savicki (9), Kunik, Toni (10), Verbinc
(2), Petrič (1), Mrhar, Ramovš, Lokovšek,
Arapovič, Topole, Račič.
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